MUDr. Ján Dřímal, DrSc.

     Narodil sa 30. júla 1938 v Bratislave. V rokoch 1956-1962 absolvoval štúdium medicíny v odbore všeobecné lekárstvo na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. 
Po ukončení štúdia nastúpil na Chemický ústav ČSAV v Bratislave na Oddelenie farmakobiodynamiky. Postgraduálne štúdium absolvoval v rokoch 1964-1969 v Prahe, sčasti v klinickom výskume, vo Výskumnom ústave pre ochorenia krvného obehu, kde skúmal účinky emocionálneho stresu na celkovú a koronárnu hemodynamiku, a sčasti v základnom výskume, vo Farmakologickom ústave ČSAV. Po získaní vedeckej hodnosti CSc. absolvoval v rokoch 1969-1970 študijný pobyt na Department of Pharmacology, University of Pennsylvania, School of Medicine vo Filadelfii. Od roku 1971 až do odchodu na zaslúžilý odpočinok pracoval v Ústave experimentálnej farmakológie a toxikológie SAV. V rokoch 1974-1978 zastával funkciu zástupcu riaditeľa. V roku 1991 obhájil na Lekárskej fakulte Karlovej Univerzity v Prahe vedeckú hodnosť DrSc. a stal sa vedúcim vedeckým pracovníkom ústavu a vedúcim Oddelenia kardiovaskulárnej farmakológie. 
Najvýznamnejšie výsledky dosiahol Dr. Dřímal v oblasti štúdia kardiovaskulárnych účinkov beta-adrenolytík, blokátorov kalciovéhu vstupu, zápalových cytokínov, chemoatraktantov a patologických mediátorov v srdci. Intenzívne sa tiež venoval predklinickému štúdiu nových látok, napr. metipranololu. Významné výsledky dosiahol aj v štúdiu beta-adrenergických receptorov, uvoľňovania mitogénnych peptidov v srdci, antagonistov hyperproliferatívnych peptidov, ako aj v štúdiu expresie a uvoľňovania proinflamatórnych cytokínov na zvieracích modeloch poškodenia srdca. 
Dr. Dřímal viedol a vychoval 6 vedeckých pracovníkov, publikoval vyše 250 vedeckých článkov a jeho práce boli citované viac ako 300 krát. Pôsobil niekoľko volebných období vo Vedeckom kolégiu pre lekárske vedy, z toho dve funkčné obdobia ako tajomník. Počas svojho pobytu v USA získal Cenu Pfizer University of Pennsylvania. SAV ho ocenila Medailou za podporu vedy a ako člena riešiteľského kolektívu trikrát Cenou SAV. Získal tiež Cenu Slovenskej lekárskej spoločnosti za najlepšiu publikáciu roka. 

Prichádza držiteľ Striebornej plakety SAV Jána Jessenia za zásluhy v lekárskych vedách – farmakológ pán Ján Dřímal.

